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中
小
企
業
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小
規
模
事
業
者
や

中
堅
企
業
は
、
経
営
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上
の
た
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の
人
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や
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設
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資
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「
経
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計
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」
を
事
業
所

轄
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。
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門
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派
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す
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専
門
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を
希
望
さ
れ

石狩まるごとフェスタ201７

同時開催

★ニトリ石狩花火大会 26日(土)19：30～ 打上げ数10,000発
★いしかりOMOIYARIの灯り

●地場産品の販売●廃材･端材を利用したアップサイクル品の販売●石狩消防署による消火
器的当て体験や煙体験コーナー●ニンジン袋詰め放題●友好都市・輪島市虎之介 太鼓演奏
●キッズダンス●市内チームによるYOSAKOI演舞●かねあい よよかミニライブ　ほか　　

と　き：８月２６日(土)10:00～21:00・２７(日)10:00～15:00
ところ：石狩まるごとフェスタ特設会場（新港中央1丁目264-7ほか）

多数イベントなどご用意しております。

実行委員会では、協賛広告を現在受付中です。皆様のご協力をお願いいたします。

厚生年金保険料率が、平成29年9
月分(10月31日納付期限)から次の
とおり変更になります。

【現　行】平成29年8月分まで

　　　１８．１８２％(労使で折半）

【変更後】平成29年9月分から

　　　１８．３％　　(労使で折半）

■ご不明な点は、お近くの年金事務所
　までお問い合わせください。

る
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で
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税
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要
と
な
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応
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、
受
発
注
シ
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テ
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を
行
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に
あ
た
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で

す
。

　

メ
ー
カ
ー
や
販
売
店
・
ベ
ン
ダ
ー

等
の
協
力
に
よ
る
代
理
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等
が
利

用
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能
で
す
。

　

平
成
30
年
１
月
31
日
ま
で
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又
は
改
修
等
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完
了
し
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が
支

援
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と
な
り
ま
す
。
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覧
く
だ
さ
い
。

　　　　平成29年9月分から
厚生年金保険料率が変わります
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（
２
回
コ
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ス
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札
幌
商
工
会
議
所
で
は
、
左
記

日
程
に
て
幹
部
ク
ラ
ス
の
方
を
主

な
対
象
と
し
て
グ
ル
ー
プ
ワ
ー
ク

の
講
習
を
行
い
ま
す
。
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９
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い
ず
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～
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